

Áradnak a Körösök

Az elmúlt napok csapadékos időjárásának következtében árhullám indult el a Körösökön, tájékoztatta lapunkat a Körösvidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság.

A március 11-én kiadott tájékoztató szerint a folyók a romániai felső szakaszokon mindenütt apadnak, a Fekete-, a Fehér-Körös és a Berettyó a határ közelében tetőznek. A **Fehér-Körös** hazai szakaszon még árad, továbbra is II. fokú árvízvédelmi készültség van érvényben. A **Fekete-Körös** Antnál március 10-én reggel az előző árhullám 735-ös tetőzését követően 10 cm-t apadt, majd megkezdődött a visszaáradása, 11-én reggel még gyengén emelkedett. A készültség III fokú. A **Kettős-Körös** folyamatosan árad II. fokú készültség van érvényben. A **Sebes-Körös** alsó szakaszán a készültségi szint I. fokú, az áradás üteme óránként 2 cm. A **Berettyó** Szeghalomnál árad, továbbra is I. fokú készültség van érvényben. A **Hármas-Körös** egész hosszban áradó tendenciájú, a felső szakaszán a gyomai vízmércén mért 554 cm-es vízállás mellett 11-én reggel 8 órától I. fokú készültséget rendeltek el. A készültségben levő védelmi szakaszokon a szabályzat szerinti bejárás, a védelmi fokozatnak megfelelő segédőri figyelőszolgálat ellátása, szolgálatok el-

lenőrzése, vízmérce olvasás, adattovábbítás történik. Az árvízvédekezésben 281 fő és 25 db gépjármű vett részt.

Várható helyzet: A Fehér-Körös tetőzése Gyulánál március 11-én délig volt várható, a III fokú 550 cm-es készültségi szint közelében. A Fekete-Körös tetőzése Antnál szintén 11-én délig volt várható, 770-780 cm-es szintnél. A Kettős-Körös Békési tetőzését március 12-én várták III fok fölötti, 780 cm körüli értékkel. A Sebes-Körös alsó szakasza, valamint a Berettyó tetőzése 13-án valószínű II fokú készültségi szint fölött. A Hármas-Körös felső szakaszán Gyománál a II fokú szint elérése, ill. meghaladása várható március 13-án este. A folyó alsó szakaszán Szarvason az I fokba való belépés 12-én hajnalra, a tetőzés március 14-15-én várható, a II fokú készültségi szint alatt.

Belvízvédekezés: Az igazgatóság működési területén jelentős belvízelöntés nincs, a belvízzel elöntött terület nagysága az elmúlt naphoz képest 200 hektárral csökkent, jelenleg 1700 hektár. Március 11-én 9 db főművi szivattyútelep üzemelt. A Vízgazdálkodási Társulatok továbbra is 20 db szivattyú működtetésével vesznek részt a védekezésben, helyi vízkárelhárítási készültség elrendelésére nem került sor.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. március 19-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülést. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(III.20.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről szóló .../2009.(II.20.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. beszámolója a lakásgazdálkodásról. Előadó: Pákozdi János a KOMÉP Kft. ügyvezető igazgatója

3. Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2008. évi mérlegének elfogadása, 2009. évi Üzleti és Pénzügyi Tervének elfogadása. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató

4. Tájékoztató a Szarvasi Polgárör Egyesület 2008. évi tevékenységéről. Előadó: Tusjak Tamás elnök

5. Bejelentések

Napfényes játszóház

Játszóházat tartanak a Napfény Evangélikus Óvodában (Damjanich u. 116. sz.) március 21-én, szombaton délelőtt 9 órától. Kiss Júlia népi iparművész segítségével tojásokat lehet díszíteni írókázással, aranyporozással, különféle technikával. Minden érdeklődőt nagyon sok szeretettel várnak az Óvónénik.

Újabb Arcusfest siker

Tavaly a legjobb előadás, idén a legjobb rendezés díját nyerte el a Szarvasi Cervinus Teátrum az Arcusfest Nemzetiségi Színházi Találkozón. Az előadások február 26-tól március 6-ig Budapesten a Thália Színházban és a Bábszínházban zajlottak, s ugyancsak a fővárosban vehette át a legjobb rendezőnek járó díjat Gergely László, a Cervinus Teátrum rendezője, művészeti vezetője. A szarvasiak Tolnay Ottó: Bayer aspirin c. darabjával szerepeltek az idei Arcusfesten. Gergely László érdeklődésünkre elmondta: jólesett a szakmai elismerés, de jobban annak örül, hogy a Szarvasi Cervinus Teátrum hírneve, rangja, megítélése egyre nő, határainkon belül és kívül is.

Előléptetés a világnapon

A Polgári Védelmi Világnap alkalmából rendezett minisztériumi ünnepségen, február 27-én vehette át alezredessé való előléptetésének elismerő okmányait Tímár Béla ny. pv. őrnagy, a Békés Megyei Polgári Védelmi Parancsnokság volt szarvasi törzsparancsnoka, Budapesten.

A Nemzetközi Polgári Védelmi Világszervezet fennállásának 20. évfordulóján,

1992-ben kezdeményezte, hogy március 1-je legyen Polgári Védelmi Világnap. Magyarországon 17. alkalommal rendeztek ünnepséget a világnap alkalmából. Idén dr. Gyenesi István a katasztrófavédelemért felelős miniszter méltatta a szakma és a közvélemény nyilvánossága előtt a bajba jutott lakosság védelmét hivatásul választók önfeláldozó munkáját.

K&H

káprázat? szó sincs róla!

13,13%
kamat és EBKM

K&H üdvözet betét

- ➔ 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó lekötés esetén
- ➔ ügyfelenként 50 ezer forinttól 50 millió forintig
- ➔ 2009. február 2. és április 30. közötti elhelyezés esetén
- ➔ a megtakarítások szakértőjétől

Szarvas, Szabadság utca 30.
telefon: (06 66) 514 240

➔ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
➔ www.kh.hu
➔ gyors ügyek sávja ➔ hiteltanácsadás ➔ befektetéstervezés ➔ biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A nem kedvezményes EBKM értéke 1,61%-4,79% a 2009. február 2-án érvényes Hirdetmény szerint.